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Итоговый тест к зачету 

1) К основным субъектам в рыночной экономике относятся: 
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. предприятия; 

2. фермерские хозяйства; 

3. домашние хозяйства; 

4. акционерные общества 

2) Ответ на вопрос: «Для кого производить?», означает: 
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. наименование и ассортимент выпускаемого товара; 

2. технологию производства товара; 

3. конечного потребителя товара; 

4. производителя товара, как основного выгодополучателя; 

3) Ответ на вопрос: «Как производить?», означает: 
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. наименование и ассортимент выпускаемого товара;  

2. технологию производства товара; 

3. конечного потребителя товара; 

4. производителя товара, как основного выгодополучателя 

4) Главной целью антимонопольного законодательства является :   
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. поддержание конкурентных условий на рынке;  

2. увеличение налоговых поступлений в бюджет;  

3. защита малого бизнеса  

4. нет правильного варианта ответа;  

5) Одним из базовых условий формирования конкурентной среды 

считается :   
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. ограничение внешнеэкономической деятельности;  

2. ограничение возможностей вхождения в отрасль;  

3. развитие рынка продавца;  

4. все варианты ответа неверны;  

6) Трансакционные издержки представляют собой :   
Тип вопроса: Одиночный выбор 



 

 

1. затраты на производство продукции;  

2. затраты на реализацию продукции;  

3. затраты на совершение сделки;  

4. все варианты ответов правильные; 

7) Экономические институты включают в себя :   
Тип вопроса: Одиночный выбор  
1. формальные правила поведения в экономике;  

2. неформальные правила поведения в экономике;  

3. механизмы контроля за соблюдением правил поведения в 

экономике;  

4. все варианты ответов правильные;  

8) Предположим, что все ресурсы используются таким образом, что 

наращивать производство одного продукта можно, только 

сокращая производство другого. Экономист назовет такую 

ситуацию :   
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. эффективной;  

2. неэффективной;  

3. кризисом;  

4. экономическим ростом;  

9) В условиях товарного производства продукт выпускается с целью:   
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. обмена;  

2. распределения между участниками производства;  

3. безвозмездной передачи ее другим;  

4. нет правильного варианта ответа;  

10) Факторы производства – это :   
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. земля, капитал и предпринимательская способность;  

2. собственность и труд;  

3. деньги, труд;  

4. труд, земля, капитал, предпринимательская способность;  

11) Конкуренция – это :  
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. борьба производителей за получение наивысшей прибыли;  

2. борьба потребителей за право покупать товары по более низким 

ценам;  

3. борьба производителей за покупателя на рынке;  

4. все ответы верны; 

12) Спрос на ресурс зависит от: 
Тип вопроса: Одиночный выбор   

1. спроса на продукт, производимый с помощью данного ресурса;  

2. цены данного ресурса;  

3. все ответы верны;  

4. нет правильного ответа;  



 

13) Основной капитал – это :  
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. часть капитала фирмы которая целиком используется в течение одного 

оборота капитала и целиком переносит свою стоимость на конечную 

продукцию;  

2. часть капитала фирмы, которая используется более чем один оборот 

капитала и переносит по частям свою стоимость на конечную 

продукцию;  

3. все ответы верны;  

4. нет правильного ответа;  

14) Какое утверждение является неверным :  
Тип вопроса: Одиночный выбор  

1. земля — это ограниченный, разнокачественный ресурс;  

2. земля — воспроизводимый ресурс;  

3. рента — доход, приносимый землей;  

4. все варианты правильные; 

15) Земельная рента будет расти, если :   
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. снижается цена земли;  

2. снижается спрос на сельскохозяйственную продукцию;  

3. повышается спрос на сельскохозяйственную продукцию; 

4. нет правильного варианта ответа; 

16) Какое из утверждений является неверным : 
Тип вопроса: Одиночный выбор   

1. заработная плата в условиях рыночной экономики уславливается 

государством;  

2. заработная плата в условиях рыночной экономики формируется 

под влиянием спроса на труд и его предложения;  

3. на уровень заработной платы влияют государство и профсоюзы; 

4. все варианты ответов правильные;  

17) Бюджетная линия характеризует: 
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. располагаемый доход потребителя 

2. субъективную информацию о предпочтениях потребителя 

3. уровень цен разных товаров 

4. комбинацию двух товаров, которую может купить потребитель при 

данной величине дохода и данном уровне цен 

 

18) Набор благ, в котором их предельные полезности, приходящиеся 

на один рубль их цен, равны, обеспечивает потребителю:  
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. минимум полезности 

2. максимум полезности 

3. нулевую полезность 

4. понижение уровня его потребления 

 



 

19) Обществом с ограниченной ответственностью признается: 
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. учрежденное одним или несколькими лицами общество, уставный 

капитал которого разделен на доли; 

2. общество, уставный капитал которого разделен на определенное 

число акций; 

3. объединение граждан на основе членства для совместной 

производственной или хозяйственной деятельности; 

4. коммерческая организация, не наделенная правом собственности на 

закрепленное за ней собственником имущество; 

 

20) Вкладом в имущество хозяйственного товарищества или 

общества могут быть: 
Тип вопроса: Одиночный выбор 

1. деньги; 

2. ценные бумаги; 

3. другие вещи или имущественные права либо иные права, имеющие 

денежную оценку; 

4. все перечисленное верно; 

 


